

13.10.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

DELEGAȚIE DIN POLONIA ÎN VIZITĂ LA UNIVERSITATEA ROMÂNNO-GERMANĂ DIN SIBIU

Miercuri, 12 octombrie 2016, Universitatea Româno-Germană din Sibiu (U.R.G.S.) a primit vizita unei delegații din Republica Polonă, formată din trei cadre universitare: Dr. h.c. prof. eng. Janusz K. Grabara, Ph.D., din cadrul Czestochowa University of Technology din Polonia – Facultatea de Management, prof. Janusz Wielki, Ph.D., decan al Facultății de Științe Economice și Management din cadrul Opole University of Technology din Polonia și prof. dr. hab. Krystyna A. Skibniewska, din cadrul University of Warmia and Mazury in Olsztyn din Polonia.

Delegația poloneză a fost întâmpinată de doamna rector, conf.univ.dr. Elisabeta Boțian, alături de prorectorul U.R.G.S., domnul conf.univ.dr. George Bălan și lect.univ.dr. Liana Marcu, decanul Facultății de Științe Economice și responsabil program Erasmus+.

Vizita delegației din Polonia se înscrie în seria de activități întreprinse în cadrul relațiilor de colaborare dintre Universitatea Româno-Germană din Sibiu și instituțiile de învățământ superior din Polonia. Obiectivul principal al acestei vizite a constat în realizarea unui schimb de experiență în domeniul organizării învățământului superior și al cercetării științifice.

În cadrul întâlnirii, s-a discutat despre parteneriatele dezvoltate de universitățile implicate, despre sistemul de învățământ universitar de stat și particular din România și Polonia, precum și despre direcțiile viitoare de dezvoltare a colaborării cu universitatea noastră.

Ca o recunoaștere a relațiilor îndelungate de colaborare, domnul profesor Janusz K. Grabara i-a înmănat domnului prorector, conf.univ.dr. George Bălan, Diploma de Onoare din partea universității pe care o reprezintă.

De asemenea, doamna rector, conf.univ.dr. Elisabeta Boțian, a oferit Diploma de Onoare a Universității Româno-Germane din Sibiu domnului profesor Janusz K. Grabara, exprimându-se cu această ocazie speranța continuării parteneriatului dintre cele două instituții de învățământ superior.